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В ISW оцінили, що дасть Росії розміщення резервів в Україні, й озвучили прогноз на 2024 рік

Сконцентрований на фронті в Україні резерв армії РФ у близько 60 тисяч значною
мірою відповідає передбачуваним пріоритетам агресора в боях, але не обов’язково
вказує на його майбутні наступи. Хоча 2024 року за допомогою такого резерву
Кремль зможе визначати де, коли і в якому масштабі відбуватимуться бойові дії,
якщо ЗСУ не перехоплять ініціативу, перейшовши з оборони в атаку.

Про це йдеться у зведенні Інституту вивчення війни (Institute for the Study of War,
ISW). Разом із тим там вважають, що загалом російська оборонно-промислова база
навряд чи зможе повністю підтримати такий запас живої сили, незважаючи на
здатність виготовляти військову техніку та підтримувати нинішній темп операцій.

Український військовий оглядач Костянтин Машовець заявив, що нині російські
війська мають у резерві 17 полків, 16 батальйонів і два тактичні загони полково-
батальйонного рівня. Загальна чисельність особового складу ЗС РФ у резервних
частинах становить близько 60 000 - 62 000 осіб, але російські сили оснастили
зброєю й технікою лише близько 20 000 особового складу тактичного й оперативно-
тактичного резерву.

За його словами, найбільша чисельність резервів армії РФ зосереджена в
оперативній зоні Південного угруповання військ, за нею йдуть Західне, Дніпровське,
Запорізьке, Східне та Центральне угруповання.

Південне угруповання окупаційних сил відповідає за Бахмутський та Авдіївський
напрямки. І Машовець зазначив, що концентрація резервів ворога на цій ділянці
збігається із районами концентрації російських сил у наступі.

Водночас не дивно, що Дніпровське угруповання військ РФ, яке діє на тимчасово
окупованій частині Херсонської області, посідає третє місце за чисельністю резервів
із огляду на те, що російські війська можуть бути стурбовані українською загрозою на
лівобережжі.

Українські офіційні особи нещодавно заявили, що російські сили мають понад 70 000
військовослужбовців на лівому березі річки Дніпро в районах Херсонської та
Запорізької областей, але багато з них зосереджені глибше в тилу. В ISW припустили,
що резерви Дніпровського угруповання окупантів зможуть легко вирушити на
Запорізький напрямок, якщо цього вимагатимуть обставини.

Машовець підрахував, що Центральне угруповання військ, яке відповідає за
Лиманський напрямок, має найменшу концентрацію резервів через свою меншу
оперативну зону, яка потребує меншої кількості військ. Аналітики додатково
оцінюють: це також через те, що російські операції на цьому напрямку,
найімовірніше, призначені для підтримки дій Західного угруповання військ на лінії
Куп’янськ – Сватове (ймовірно, вони будуть задіяні в наступах у районі Харківської та
Луганської областей).

На думку експертів, російські війська зможуть вільно переміщати свої резерви між
різними ділянками фронту, доки Росія утримуватиме стратегічну ініціативу на всьому
театрі воєнних дій.

"Активна українська оборона на всій передовій у 2024 році поступиться стратегічною
ініціативою ЗС РФ, дозволяючи Москві визначати, де, коли і в якому масштабі
відбуваються бої, та відповідним чином розподіляти ресурси, водночас змушуючи
ЗСУ відповісти. Однак Україна могла б позбавити Росію цієї можливості, якби
спромоглася б перехопити цю ініціативу", – дійшли висновку в ISW.

Разом із тим там оцінюють, що російська оборонно-промислова база навряд чи
зможе повністю підтримати російський резерв живої сили, незважаючи на здатність
Росії підтримувати нинішній темп операцій і зусилля, що продовжуються, з
розширення своєї ОПБ.

Машовець заявив, що оперативні й стратегічні резерви ЗС РФ загалом не боєздатні,
проте російське командування схильне розглядати їхню резервну складову як
"бездонну бочку". За його словами, російська ОПБ здатна виробляти близько 250-300
"нових та ґрунтовно модернізованих" танків на рік. Також росіяни можуть щорічно
ремонтувати близько 250-300 танків, які перебувають на тривалому зберіганні або
зазнали пошкоджень у боях.

Український військовий експерт каже, що ситуація аналогічна до бойових
броньованих машин, припускаючи, що російська ОПБ може більш-менш покрити
щорічні втрати техніки у війні. Водночас він вважає, що РФ не зможе виготовити
достатньо техніки для оснащення великих резервів, якщо раптом виникне така
необхідність.

Аналітики також нагадали підрахунки держсекретаря Міноборони Латвії Яніса
Гарісонса, який 13 грудня заявив, що Росія може "виробляти та ремонтувати" близько
100-150 танків на місяць. А ще заступника голови Ради безпеки РФ Дмитра
Медведєва, який у березні хвалився, нібито їхня ОПБ здатна зробити 1500 основних
бойових танків у 2003 році, що передбачає середнє виробництво 125 одиниць на
місяць.

Але в ISW вважають, що навіть з урахуванням цих вищих оцінок російська ОПБ
навряд чи зможе забезпечити масштабнішу мобілізацію живої сили, і, ймовірно, їй
доведеться різко розширитися для підтримки більших наступальних операцій, які
вимагатимуть використання більшої кількості людських резервів.

"Росія матиме можливість розширити свою ОПБ і накопичити ресурси, лише якщо
вона збереже ініціативу на всьому театрі воєнних дій протягом 2024 року, хоча
навряд чи такою мірою, щоб забезпечити цього року великі маси мобілізованих
резервістів або призовників", – оцінили аналітики.
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